Doplii spravné do tabulky. Vypoditej.
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Vystavu knih navstivilo dopoledne 47 déti. Odpoledne pfislo o 9 déti vice. Kolik déti
prislo odpoledne?

Prelti zaSifrovany napis — vylusti, na které misto patii které pismeno.
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15+8=3S trojihelnik = A

kruh = R obdélnik = V
7+E=1 67 + 8 = C
29 + 4 =T lomend ¢ara = C

1. Siténi do 100 s prechodem desitky * [1, 2P] V pfipadé potfeby vyuZijte Eiselnou osu nebo stovkové pocitadlo. [3M] Jistg jste se uZ zicastnili néjaké
v-\,.\luvv Co se tam vystavovalo? Vytvoite podobnou slovni ilohu pro spoluziky na ziklad& svych zkuSenosti. [4LN] Zkuste sestavit jiny zaSifrovany napis.

Pokud se vdm to podafi, vyzkousejte ho na spoluzacich.
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V prvni ohradé se paslo 35 ovci.

Ve 2. ohrad€ o 6 ovci vice nez v 1. Ve 2. ohrade se paslo ovel.

Ve 3. ohradé o 8 ovci vice nez v 1.

Ve 4. ohradé o 3 ovce méné nez v 1.

V 5. ohradé o 7 ovci vice nez v 1.

V 6. ohradé o 2 ovce méné nez v 1.

V 7. ohradé o I ovci méné nez v 1.

V 8. ohradé o 9 ovci vice nez v 1.

V 9. ohradé o 4 ovce méné nez v 1.

V 10. ohradé o 10 ovci vice nez v 1.

Doplii spravné chybéjici cisla.

L. S&itani do 100 s pfechodem desitky ¢ [1P] V které ohradé se péslo nejvice ovei? V které ohradé se péslo nejméné ovei? [1M] Vite, co viechno

poskytuji ovce Elovéku? Kde se ovee chovaji a kdo se o né stard? Ovedky a berany najdete v textech mnoha pisni. Zkuste spocitat, kolik jich zndte.
Nékterou si zazpivejte.



Chovatel koni mé ve staji 34 zavodnich

koni. Kolik zavodnich koni zistalo ve stdji,
kdyz odjelo na zévody:

- 7 koni

- 5 koni

- 9 koni

- 3 koné

- 8 koni

- 4 koné

- 20 koni

- 10 koni

- 6 koni

Doplii spravné chybéjici ¢isla.

76 67

Eva vy3iva ubrus. Na predtisku je 53 kyticek. 8 kyti¢ek uz vysila. Kolik kyti¢ek Ji
zbyva vysit? "
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1L Odéitdni do 100 s piechodem desitky * [1P] Kolika zivodi se koné z této stije zacastnili? [IN] Kolik koni b&Zelo chovateli celkem ve viech
zivodech? [2PL) Utvoite podobny kol pro svého spoluZika na volny list papiru. Kolik &isel nejméné musite do Stverci umistit, aby feSitel musel
zapisovat Cisla vzestupng (sestupné).
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Vypocitej pomoci rozkladu,
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Vy¥es spravné.
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Vypoéitej.
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11, Odéithni do 100 s prechodem desitky « [1A] Utvofte k nékterym pfikindam slovai Glohy 121} Umite vysvétlin, prod v obou smérech poditani ve sméry
fipek dojdete ke stepnému vysledku? Zkuste sestavit podobng kol pro své spoluzaky. [3F) Provedie viodngm zptisobem kontrolu sprivnosti
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